苹果变身"平安果",价格倍增市民认可吗?

本报讯(记者 张诗绮 见习记者 韩 蕾)昨日是平安夜,貌不惊人的苹果在这 天摇身变成炙手可热的"平安果",身价也随 之倍增。

"快来看,这有个168元的苹果。"昨日,在东 方红大道的一家超市里,余女士看到一个"天 价"苹果后,赶紧招呼自己的同事过来看,"包装 得挺不错,就是太贵了,不知道谁会去买。"

之后,记者走访了我市几个规模较大的 超市发现,每个超市都在显眼的位置放着包 装精美的苹果,价钱从几元到一百多元不等, 但是前去购买的顾客却不多。

本报讯(记者 赵锐)近日,

市安全监管局召开局机关科室及

直属单位负责人工作会议, 专题

部署了省政府2013年度安全生产

目标考核筹备工作。领导和职工

们共同学习了《2013年度省政府

安全生产目标考评内容科室任务

分解表》及《2013年度省政府安全

生产目标考核抽查县区企业科室

任务分解表》,局长杨德付就做好 2013年度安全生产目标考核和工

室各单位要将迎接省政府2013年

度安全生产目标考核工作作为当

前首要任务来抓,严格落实本科

室本单位第一责任人责任,对省

政府下发的目标考核方案要仔

细读懂,对分解到本科室本单位 的准备任务要落实到位,把份内

杨德付说,要认真对待。各科

作总结提出了具体要求。

"谁会花5.8元钱去买一个这样的苹果,买

市安全监管局部署省政府2013年度

安全生产目标考核筹备工作

了就是吃的,没必要为了过平安夜专门买一 个吧。"在步行街的一个超市里,市民小雯随 手拿起一个包装好的苹果,看了看又放下去 了,"我还是去选普通苹果吧,买这样的苹果 实在是太不划算了。"

记者在该超市看到,散装红富士每斤5.8 元,有不少市民都在挑选,但是最吸引市民眼 球的还是带字苹果,每斤售价8.8元。每个苹果 上都印有"圣诞快乐"、"平平安安""我想你"等 字样,"你看这个苹果上面印有雪花,还有圣诞 老人,多符合眼下的节日,我打算多买几个送 朋友。"市民小王边挑苹果边对记者说。

随后,记者又走访了我市的几条主干道,

在人流量比较密集的地方都有人摆摊卖苹果, 包装都很精美,市民刘女士在步行街一个卖苹 果的小摊前看了一眼,但没买,她说:"苹果就

记者札记:

说起苹果,记者采访市民时了解到,大 家都认为它是最最普通的水果, 但是西方 国家有过"平安夜"的风俗,苹果才在这个 特殊的时刻被赋予了特殊的意义。在"平安 夜"收到包装苹果的大多是年轻人,而收到 是普通的水果,花十几二十元买一个过度包装 的苹果不值得,人们赋予了它一些美好的意 义,但过度包装反而会淡化祝福。'

"平安果"后,他们基本上也就是拿在手里 或摆在家里,市民李女士告诉记者,她每年 都收到很多"平安果",但基本上都没吃,有 些甚至放得烂掉。记者在此想说的是,无论 怎样, 高价苹果都只是人们传递祝福的一 种方式,愿意买的不为过,不想买的也不算 错,也没必要去一味抨击,理性看待最好。

□读者来信

农家书屋也要适时更新

不久前,笔者在下乡走访时发现,很多农民整天无事 却热衷依靠打麻将、玩扑克来消磨时间。在一村头,笔者遇 到一位疾步赶场的年轻人,当问道为何不利用冬闲时间到 农家书屋为自己"充充电",学习一些种养技术,好为来年 生产做准备时,这位村民反倒是一脸无奈的神情,说道: "不是不愿意去,而是那些要翻烂了的书籍实在没有什么 吸引人的。想再看些新书,学些新知识又苦于无书可读,无 聊至极还不如每天玩会儿麻将过得快些。"这位年轻人的 话,虽是偶然听到,但其中所折射的无奈却真的让人有所

古人云:书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。知识能改 变一个人的命运,文化也能丰富一群人的精神世界,也正出 于此种目的,各级政府每年花钱积极改善农村群众的读书 难问题,在一些人口居住相对集中、经济发展相对滞后的乡 村,都建起了农家书屋,将知识、科技、文娱类型的"精神食 粮"送到农村群众家门口。于是,在一些乡村,农闲打麻将 玩扑克的人少了,而走进书屋读书看报的人却多了,很多人 也通过书本找到了陶冶情操和科学致富的"金钥匙","农家 书屋"也已成为引领农民发展生产及改善生活方式的一种 有力推助。但也有一些地方的农家书屋,没能重视其实际使 用的效果,书屋从建成之日起,要么原有的图书几年都不曾 更新,要么充实一些与当下情形不符的过时书籍,如此缺乏 新气象的书屋村民自然不愿来,来了也自然不愿看,这样的 "农家书屋"没能从根本上发挥作用,反而让人觉着白白花

农家书屋体现了上级对于"三农"的关心和支持,更是 党和政府重视农村基层群众文化生活的具体体现。而要将 农家书屋办好办活,真正成为农村群众致富的参谋,精神上 的益友,就要立足实际,在建起来的同时,也要依照农民朋 友的切实所需,将实用、健康,与时俱进的图书适时充实进 来,不断地增加书屋的新鲜活力和吸引力,持久地为助推农 村改善两个文明建设,转变农村群众思想发挥正能量。

蚌県、蓝球架、全自动投身椅、金泰昌足浴盆、

使身器材等。全市最低价。

学校体育用品, 室内外运动地胶、室外

地址:河南信阳新华西路(市数育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

读者:刘如福



为了推动信阳单车运动的发展,提高单车运动水平,更好地为广大车友提供一个竞技、交 流的平台,12月21日,信阳市体育局举办了米赛尔杯单车团体接力绕圈赛。信阳的单车运动爱 好者们不顾天气严寒参加了竞技。虽然只是一次小规模的比赛,但是场面热烈异常,加油声此 起彼伏。图为比赛瞬间。 本报记者 郝 光 摄

安全生产大检查

再上新台阶。

的事情做好,把交叉的事情配合

好,做到工作不延误、差错不出

现、成绩不丢分。要认真总结。各

科室各单位要从深层次上分析

评价今年的工作,注重在改进和

提升上下功夫, 把有成绩可讲、

有思想可挖、有经验可总结的内

容,作为出彩的地方充分挖掘出

来、提炼出来、展现出来,力求全

年安全生产工作总结富于特色,

亮点纷呈。要认真谋划。要认真 学习领会国家、省、市关于安全

生产工作的一系列指示精神,结

合工作实际,细致谋划好明年安

全生产工作思路,全面推行科室

负责人工作日志制度,在提升工

作标准、工作质量、工作效率上

下功夫,做到事事有人干、责任 人人担,合力推动安全生产工作

信阳市安全生产监督管理局协办

信阳介保险行业2013年度诚信服务标兵(三)



国寿财险 谌 霞



国寿财险 张 蕾





国寿财险 李晓洁





国寿财险 刘莹莹









太平人寿 杨运红



太平人寿 叶保荣



平安人寿 龚 辉





华泰财险 李丽雯



华泰财险 隗 鹏



国华人寿 黄富玲





曹新娥



生命人寿 丁文玲



生命人寿 余 杰



生命人寿 李桂英



生命人寿 冯李宣



渤海财险 樊 萍







中国人寿 刘忠秀



中国人寿 黄 英

太保寿险 熊焕华



中国人寿 邢武生



太保寿险 王 艳 太保寿险 左传珍



中国人寿 周业兰



中国人寿 吕书琴

太保寿险 刘文凤

4 4

中国人寿 汤桂成

泰康人寿 黄书鲜

中国人寿 陈君

4 4

泰康人寿 万素梅

中国人寿 吴云梅



泰康人寿 钱春莲

4 4



中国人寿 牛东风

信阳市 保险行业协会



